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48-72 години після стабілізації стану, індивідуалізуючи підхід до кожного 

пацієнта. 

Висновки. Таким чином, раннє реабілітаційне втручання після 

ішемічного інсульту є надзвичайно ефективним як з медичної, так і з 

економічної точки зору. Водночас питання оптимальної інтенсивності 

ранньої мобілізації ще потребує подальших досліджень. Вибір стратегії 

має базуватися на поєднанні часу від початку інсульту та індивідуальних 

особливостей пацієнта, а також включати мультидисциплінарний підхід і 

активну участь самого хворого та його родини. 
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За останні роки інновації у фізичній терапії трансформували цю 

область, значно піднявши орієнтований на пацієнта підхід. Сюди входять 

як персоналізовані програми на основі штучного інтелекту, так і передові 

пристрої зворотного біологічного зв'язку, що значно прискорює одужання 

пацієнтів. 

Метою роботи було вивчення сучасних інноваційних програм 

реабілітації, які б сприяли прискоренню одужання пацієнтів. 

Широке застосування у реабілітаційній практиці знайшли 

роботизовані екзоскелети, які трансформують реабілітацію мобільності у 
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пацієнтів із серйозними руховими порушеннями. Такі пристрої дозволяють 

користувачам виконувати складні рухи, які вони не могли б виконати 

самостійно. Пацієнти з травмами спинного мозку отримують особливу 

користь, оскільки ці роботи сприяють відновленню нервової системи, 

заохочуючи рухи, що повторюються, і правильну поставу. Історії успіху 

підкреслюють значне поліпшення м'язової сили та координації, а нові 

моделі інтегрують штучний інтелект для адаптації до потреб пацієнтів у 

режимі реального часу [1]. 

Наступним новим методом реабілітації є занурення у віртуальну 

реальність, яке переосмислює когнітивну та фізичну терапію, створюючи 

захоплююче, контрольоване середовище для пацієнтів. Занурення у 

віртуальну реальність дозволяє проводити моделюванню реальних 

сценаріїв, допомагаючи людям безпечно практикувати моторику та 

покращувати когнітивні функції, пропонує індивідуальні вправи, що 

адаптуються до прогресу кожного пацієнта. Це також сприяє підвищенню 

мотивації, роблячи терапію інтерактивною та захоплюючою. Когнітивна 

реабілітація є корисною, оскільки захоплюючі ігри покращують пам'ять та 

здатність вирішувати проблеми. Дослідження показують, що віртуальна 

реальність значно покращує результати лікування пацієнтів, порівняно з 

традиційними методами. З подальшим розвитком технологій її роль у 

реабілітації лише розширюватиметься [2]. 

Не менш цікавим є застосування пристроїв біологічного зворотнього 

зв'язку, що трансформують методи перенавчання м'язів, що надають 

пацієнтам та терапевтам фізіологічні дані в режимі реального часу. Ці 

передові інструменти використовують датчики для моніторингу м'язової 

активності, допомагаючи людям ефективніше «перевиховувати» свої м'язи. 

Пацієнти отримують негайний зворотний зв'язок з приводу своєї роботи, 

що дозволяє своєчасно коригувати рухи для досягнення оптимальних 

результатів. Таке точне керівництво прискорює процес відновлення та 

покращує нервово-м'язову координацію. Терапевти можуть налаштовувати 

лікування на основі детальних даних біологічного зворотного зв'язку, 

орієнтуючись на конкретні потреби. З розвитком технологій устрою 

біологічного зворотного зв'язку відіграватимуть ключову роль у 

покращенні результатів реабілітації [3]. 

Наступним інноваційним методом реабілітації є застосування 

персоналізованих реабілітаційних програм на основі штучного інтелекту, 

що революціонізують реабілітацію, адаптуючи лікування до 

індивідуальних потреб із безпрецедентною точністю. Передові алгоритми 

можуть аналізувати дані пацієнтів, включаючи прогрес і конкретні 

порушення, створення індивідуальних планів терапії. Клініки 

повідомляють про швидше одужання та вищу задоволеність пацієнтів 

завдяки цим індивідуальним підходам. З подальшим розвитком технологій 
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машинного навчання потенціал для більш динамічних і адаптивніших 

реабілітаційних рішень продовжує зростати [4]. 

Привертає увагу телереабілітація - дистанційна терапія, що розширює 

можливості спілкування між людьми. Телереабілітація пропонує постійну 

підтримку пацієнтам із різними захворюваннями без частих відвідувань 

клініки та робить терапію доступнішою. Такий підхід підвищує зручність, 

одночасно зменшуючи витрати та час поїздки. Дослідження показують, що 

дистанційна терапія досягає кращих результатів, порівнянних з очними 

сеансами, забезпечуючи якісні реабілітаційні послуги незалежно від 

місцезнаходження пацієнта. З покращенням системи телекомунікації 

дистанційна реабілітація стане невід’ємною складовою сучасної охорони 

здоров’я [5]. 

Таким чином, сучасні інновації в реабілітаційній практиці, починаючи 

від передової робототехніки і технологій, що відносяться, до віртуальної 

реальності, не тільки покращують результати лікування та ефективність 

одужання, а й забезпечують більш персоналізований підхід, вирішуючи 

проблеми та етичні аспекти, пов'язані з інтеграцією нових технологій у 

реабілітацію пацієнтів. 
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